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فریده خسروی   با آغاز جنگ تحمیلی سوم و حمله 
رژیم منحوس صهیونیستی و آمریکای جنایتکار به 
کشورمان، مردم ایران متحمل خسارت‌ها و مشکلات 
مادی و روحی زیادی شده‌اند. این اتفاق موجب شد قوه 
قضائیه پویشی را برای طرح شکایت از آمریکا و رژیم 
ــدازی کند.  ــ صهیونیستی در مجامع بین‌المللی راه‌ان
براساس این پویش، وکلای خراسان رضوی نیز در میادین 
و در جمع مردم حضور پیدا کرده و شکایت‌های آن‌ها را 

جمع‌آوری می‌کنند.  
برای اطلاع از جزئیات این پویش مردمی به سراغ رضا 
مافی، دبیر کمیسیون بین‌الملل مرکز وکلای خراسان 
رضوی رفتیم. او در این‌باره گفت: رژیم صهیونیستی 
و آمریکا پس از آنکه به‌صورت ناجوانمردانه به کشور 
ما تجاوز کردند، همزمان در سازمان ملل و نهادهای 
زیرمجموعه آن از ایران طرح شکایت انجام دادند که 
ایران قوانین جنگی را رعایت نکرده و به اماکن غیرنظامی 
و زیرساخت‌ها صدمه زده و افراد غیرنظامی را مورد 
هدف حمله قرار داده است. این اقدام خیلی گستاخانه 
و قبیح بود که خودشان حمله به کشورمان را آغاز و به 
اماکن غیرنظامی و زیرساخت‌ها حمله کرده‌اند. برخلاف 
قوانین سازمان ملل عمل می‌کنند و سپس 30 هزار نفر 
از مردمشان را جمع کرده و علیه ایران طرح دعوا می‌کنند!
ــزود: با توجه به صحبت‌های رهبر شهیدمان  مافی اف
پس از جنگ 12 روزه بود که گفته بودند »مسئله‌ پیگیری 
قوه‌ قضائیه در محاکم حقوقی درباره‌ رسیدگی به این 
جنایات اخیری است که انجام گرفته؛ این از آن کارهای 
بسیار لازم و بسیار مهم است. اگر پیگیری این موضوع 
و مراجعه‌ به دادگاه‌های بین‌المللی و حقوقی و همچنین 

دادگاه‌های داخلی، 20 سال هم طول بکشد، اشکال 
ندارد«. همچنین هنگامی که دیدیم مردم یک کشور 
متجاوز علیه ما طرح دعوا کرده‌اند، به همین خاطر پویش 
ملی را با دستور رئیس قوه قضائیه آغاز کردیم. اکنون با 
افتخار مرکز وکلای قوه قضائیه خراسان رضوی در این 
مسیر پیشتاز است و در میان همه استان‌ها تاکنون 

بیشترین امضا را جمع کرده‌ایم. 
دبیر کمیسیون بین‌الملل مرکز وکلای خراسان رضوی 
عنوان کرد: این پویش میدانی تاکنون در برخی از میادین 
شهر مشهد در کنار تجمعات مردمی از جمله طبرسی 
شمالی 4، رسالت 55، بولوار توس، میدان معراج، 
خیابان هاشمیه، احمدآباد و ماصدرا اجرا شده و 

دادخواست‌های مردمی جمع‌آوری می‌شود.
او خاطرنشان کرد: مرکز وکلای خراسان رضوی این اقدام 
را به صورت خودجوش انجام می‌دهد و زیر نظر تیمی 
که پیگیر این مسئله حقوقی است، از مردم امضاها را 
جمع‌آوری می‌کند و تاکنون بیش از 4 هزار وکالت از مردم 
جمع‌آوری شده و این تعداد هنوز در حال افزایش است.

مافی با بیان اینکه مرکز وکلای قوه قضائیه با وجود اینکه 
مستقل عمل می‌کند؛ اما تمامی فعالیت‌های آن زیرنظر 
قوه قضائیه انجام می‌شود، متذکر ‌شد: در پایان این 
پویش، این دادخواست‌ها جمع‌آوری و به مرکز وکلای 
قوه قضائیه در تهران ارسال می‌شود. در ادامه وکلایی که 
متخصص حقوق بین‌الملل هستند، این دادخواست‌ها 
را در مجامع بین‌المللی از جمله دیوان کیفری بین‌المللی، 
دیوان بین‌المللی ایالات متحده و سایر مجامعی که این 
دادخواست‌ها در آنجا قابلیت پیگیری دارد، مطرح 
می‌کنند. ما حتی از نهادهای داوری و قضایی شانگهای 

و بریکس نیز استفاده خواهیم کرد.    

ثبت شکایت‌های مادی و روحی-روانی علیه دشمن متجاوز■
در ادامه به سراغ دو نفر از وکلایی رفتیم که این شب‌ها 
دادخواست‌های مردم را دریافت می‌کنند تا از آن‌ها در 
خصوص شکایت‌هایی که مردم مشهد تاکنون ثبت 

کرده‌اند، جویا شویم.  
بهاره صفائیان، وکیل پایه یک دادگستری در این 
خصوص به خبرنگار طوس گفت: بیشتر مردم مشهد 
ــه شغل‌هایشان وارد  ــه خاطر آسیبی که جنگ ب ب
کرده، شکایت‌هایی را مطرح می‌کنند. مادران نیز به 
دلیل محروم شدن فرزندانشان از حضور در مدرسه، 
کاهش کیفیت تحصیلی و ترسی که از به خطر افتادن 
جان کودکانشان در مدرسه دارند، شاکی هستند. 
دانشجویان مشهدی دانشگاه‌های تهران نیز از تخریب 
دانشکده‌هایشان در تهران شکایت‌هایشان را مطرح 
کرده‌اند. یک‌سری از افراد در مشهد نیز که املاکی 
ــد و دچار تخریب شده‌، به دلیل اینکه  در تهران دارن
مستأجرها اجاره ملک را به آن‌ها پرداخت نمی‌کنند، 

دچار مشکلات مالی شده‌اند.  
ــاره دیگر شکایت‌های مطرح شده نیز بیان کرد:  او درب
عمده افراد نیز مشکلات و دغدغه‌های روحی و روانی به 
دلیل به شهادت رسیدن رهبر معظم انقلاب برایشان 
ایجاد شده یا می‌گویند به خاطر به شهادت رساندن 
دانش‌آموزان میناب دچار شوک روحی و روانی شده‌اند.

این وکیل پایه یک دادگستری با بیان اینکه استقبال 
ــاور  مردم از طرح شکایت خیلی خوب بوده و ما ب
نمی‌کردیم آن‌ها تا این اندازه به این موضوع واکنش 

نشان دهند و بخواهند صدایشان در مجامع جهانی 
شنیده شود، عنوان کرد: دغدغه‌هایی را که مردم نسبت 
به مسائل جنگ با ما مطرح می‌کنند، این است که 
آیا طرح شکایت برای به شهادت رسیدن رهبرمان، در 
مجامع بین‌المللی قابل پیگیری است؟ یا می‌توان دخالت 
دشمن در مسائل و استقلال ارضی کشور را پیگیری 
کرد؟ خوشبختانه مردم در این زمینه خیلی مطالبه‌گر 
هستند و بیان می‌کنند اکنون که زیرساخت‌های ما به 
دست دشمن نابود می‌شود، باید حرف ما شنیده شود؛ 
چرا که یکی دو ماه بعد، این اتفاق‌ها در معیشت و رفاه 

ما اثرگذار است.  
صفائیان در پایان تأکید کرد: از قوه قضائیه تقاضا داریم که 
این شکایت‌ها هرچه سریع‌تر به مجامع بین‌المللی ارسال 
شود تا مردم ببینند که این مطالبه‌گری‌شان بی‌نتیجه نیست 

و به سرعت پرونده‌های شکایت‌ آن‌ها تشکیل می‌شود. 

تعیین میزان خسارت‌های وارده برای گرفتن غرامت از ■
دشمن

رضا حسین‌زاده، وکیل پایه یک دادگستری نیز که این 
شب‌ها شکایت‌های مردمی را دریافت می‌کند، درباره 
این پویش گفت: مرکز وکای قوه قضائیه با توجه به 
نبرد نظامی شکل گرفته در کشور، نبرد حقوقی خود را 
برای طرح دعوا در مجامع حقوقی داخلی و بین‌المللی 
آغاز کرده است. تک‌تک ملت ایران به خاطر این جنگ 
خسارت‌های روحی و روانی زیادی دیده‌اند. در مشهد نیز 
این موضوع بیشتر مطرح شده و جزو خسارت‌هایی است 
که می‌توان آن را پیگیری کرد و در دنیا برای آن غرامت 

تعیین شده است.
او افزود: در شهرهای مرکزی و مرزی کشور نیز بیشتر 
ــه مردم وارد شده که  خسارت‌های جانی و مالی ب
آن‌ها می‌توانند برای آن مسائل علیه آمریکا و رژیم 
صهیونیستی و کشورهایی که در این جنگ مشارکت 

داشتند، طرح دعوا و شکایت کنند.
حسین‌زاده با بیان اینکه مرکز وکلا از افراد وکالت می‌گیرد 
تا دادخواست‌های آن‌ها را از نظر حقوقی پیگیری 
کند، خاطرنشان کرد: در تهران شعبه 50 حقوقی ویژه 
بین‌الملل تشکیل شده و به دادخواست‌های حقوقی 
در زمینه جنگ رسیدگی می‌کند. این شعبه برای ترور 
شهید حاج قاسم سلیمانی و سایر پرونده‌های دیگر نیز 
رأی صادر کرده است. برای تکمیل میدان دیپلماسی و 
نظامی در این جنگ، میدان حقوقی تشکیل شده و این 

موضوع باید پیگیری شود.
این وکیل پایه یک دادگستری متذکر شد: با توجه به 
تأکیداتی که رهبر شهید انقلاب در خصوص پیگیری 
حقوقی مسائل در جنگ 12 روزه داشتند و همچنین 
با توجه به تأکید رهبر معظم انقلاب، حضرت آیت‌الله 
سید مجتبی خامنه‌ای در بحث گرفتن غرامت از دشمن، 
کارشناسان رسمی دادگستری باید به محل تخریب بروند 
تا میزان خسارت وارده را در همه جای ایران تعیین کنند و 
برای آسیب‌های روحی و روانی نیز باید خسارت‌های وارده 

تعیین و غرامت‌های آن مشخص شود.   
امیدواریم با همت مردم در ثبت شکایت‌هایشان و سرعت 
عمل قوه قضائیه برای رساندن این شکایت‌ها به مجامع 
بین‌المللی، صدای مردم مظلوم و مقتدر ایران اسلامی در 
جهان شنیده شود و حقوق از بین رفته این مردم نجیب از 
دشمن کودک‌کش و خون‌آشام صهیونیستی هرچه زودتر 

گرفته شود. 

گزارش قدس از پویش طرح شکایت از آمریکا و رژیم صهیونیستی در مجامع بین‌المللی در مشهد 

میدان حقوقی به منظور رساندن 
شکایت‌های مردمی به دنیا فعال شد
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اخبار

 ورود ۷۲۶ تبعه ایرانی مقیم 
کشورهای عربی از مرز دوغارون

معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی فرماندار تایباد گفت: ۷۲۶ نفر از 
اتباع ایرانی مقیم کشورهای عربی در ۱۹ روز گذشته از طریق گذرگاه 

رسمی دوغارون وارد کشور شدند.
به گزارش ایرنا، مهدی رجبی روز دوشنبه در نخستین جلسه کمیته 
هماهنگی مرز زمینی دوغارون اظهار کرد: این مسافران از مسیر هوایی 
کشورهای عربی حوزه خلیج‌فارس به مقصد هرات افغانستان پرواز 
کردند. هماهنگی ورود این افراد از کشورهای عربی به ایران از سوی 
استانداری خراسان رضوی، سرکنسولگری ایران در هرات، نمایندگی 
وزارت امور خارجه در خراسان رضوی و اداره کل اتباع و امور مهاجرین 
خارجی استان و دستگاه‌های متولی در شهرستان تایباد انجام شده 

است.

 توزیع بیش از ۲۳۰ هزار کیسه 
 کود شیمیایی در ایام جنگ تحمیلی 

در خراسان رضوی
مدیر شرکت خدمات حمایتی کشاورزی خراسان رضوی با بیان اینکه 
حمایت از تولید و کشاورزی و تأمین نهاده‌ها با وجود جنگ تحمیلی 
ادامه دارد، گفت: بیش از ۲۳۰ هزار کیسه کود شیمیایی در این ایام 

توسط شرکت توزیع شده است .
حسین عطایی سلامی در گفت‌وگو با ایرنا افزود: در این مدت 
حدود ۲۳۰ هزار کیسه کود تأمین و توسط کارگزاران این شرکت در 

شهرستان‌های استان توزیع شده و این روند همچنان ادامه دارد.

 ممنوعیت ورود دام به مناطق 
حفاظت شده شهرستان درگز  

رئیس اداره حفاظت محیط زیست درگز گفت: ممنوعیت ورود دام 
به مناطق حفاظت شده شهرستان درگز به دلیل شیوع تب برفکی در 

استان اجرایی شد.
به گزارش ایرنا، حمیدرضا صادقی با اشاره به احتمال شیوع سویه 
جدید این بیماری در شهرستان ادامه داد: خسارت‌های این بیماری 
زیاد است و اکنون گشت و پایش مشترک با اداره دامپزشکی درگز 
در راستای کنترل و درمان این بیماری‌ و طرح‌های ویژه‌ای از افزایش 
واکسیناسیون تا کنترل تردد دام‌ها برای مهار شیوع بیشتر همچنان 

ادامه خواهد داشت.

کشف مزرعه استخراج رمزارز در‌ مشهد
معاون بازرسی و حمایت از مصرف‌کنندگان اداره کل صنعت، 
معدن و تجارت خراسان رضوی از کشف یک مزرعه استخراج 
رمز ارز در روف گاردن یک مجموعه مسکونی در مشهد خبر داد.

به گزارش ایسنا، بخش‌علی بیاتی قله‌زو با اشاره به جزئیات این 
کشف اظهار کرد: در راستای رصد اطلاعاتی توسط دستگاه‌های 
نظارتی در پانزدهم فروردین با دستور معاون مدیرکل و رئیس 
اداره تعزیرات حکومتی مشهد در اقدامی مشترک با حضور 
بازرسان اداره کل صمت، نماینده نیروی انتظامی و توزیع برق 
مشهد، هفت دستگاه ماینر نسل جدید با تراهش بالا از روف 
گاردن یک مجموعه مسکونی در یک منطقه برخوردار مشهد 
کشف شد. دستگاه‌های کشف ‌شده به اداره کل جمع‌آوری و 
فروش اموال تملیکی استان انتقال یافت و پرونده تخلف برای 
صاحب مزرعه استخراج رمزارز تنظیم و به تعزیرات حکومتی 

استان ارسال شد.
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آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴،۸۳۹۴ و ۱۴۰۴،۸۳۹۵ هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بردسکن تصرفات 
مالکانه بلا معارض متقاضی آقای ابوالفضل احمدزاده فرزند محمد بشماره شناسنامه ۱۰۶۴۵ صادره 
از تربت حیدریه و خانم زینت اسماعیلیان به شناسنامه شماره ۱۱۲۳ کد ملی ۰۹۰۲۵۲۸۹۷۱ صادره از 
خلیل آباد فرزند اسماعیل در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت ۶۷،۹۸ متر مربع مفروز و مجزا 
شده از پلاک ۰ فرعی از ۸ اصلی واقع در بخش ۴ شهرستان بردسکن خریداری از سید محمد سیدی و 
زهرا تقدیسی فرزند سید حسین محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 
و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.آ-۱۴۰۵۰۰۴۰۵
تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵،۰۱،۱۸                        تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵،۰۲،۰۲

غلامرضا گنج بخش - رئیس ثبت اسناد و املاک بردسکن 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

هیات اول / دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بردسکن تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی ؛ ۱- برابر رای 
شماره ۱۴۰۴،۸۳۶۴ آقای علی اکبر محمودی به شناسنامه شماره ۳۷۸ کدملی ۵۷۲۹۲۷۶۲۸۱ فرزند 
عباس در ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۲۵۰ متر مربع قسمتی از پلاک شماره یک 
اصلی واقع در خراسان رضوی بخش ۲ حوزه ثبت ملک بردسکن از مالکیت ثبتی سید حسین طباطبایی
۲-برابر رای شماره ۱۴۰۴،۸۳۶۵ خانم نرگس سادات طباطبائی به شناسنامه شماره ۱۷ کدملی 
۵۷۲۹۷۵۴۵۵۸ صادره فرزند سید حسین در ششدانگ یکقطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۲۵۰ متر 
مربع پلاک شماره یک اصلی واقع در خراسان رضوی بخش ۴ حوزه ثبت ملک بردسکن مالکیت ثبتی 
سید حسین طباطبایی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته 
باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.آ-۱۴۰۵۰۰۴۰۴
 تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵،۰۱،۱۸                        تاریخ انتشار نوبت دوم : ۱۴۰۵،۰۲،۰۲

غلامرضا گنج بخش - رئیس ثبت اسناد و املاک بردسکن 

هیئت حل اختلاف موضوع ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

در اجرای ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه اجرایی قانون یاد شده اسامی افرادی که اسناد عادی 
یا رسمی آنان در هیئت مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک جاجرم مورد رسیدگی و تایید قرار گرفته 
است جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز در دو نشریه آگهی های ثبتی )کثیر الانتشار و 

محلی( بشرح ذیل آگهی می شود :بخش ۷ بجنورد ؛ ۶۶- اصلی موسوم به کلاته رحیم آباد
۱-ششدانگ یک قطعه باغ قسمتی از پلاک شماره ۶۶- اصلی ابتیاعی از محل مالکیت رسمی آقای 
محمد عباسی به مساحت ۲۵۷۰ متر مربع بنام آقای علی اکبر خالو به شماره رای ۱۴۰۴،۳۸۲۲ 
-۱۴۰۴،۱۱،۲۹ ؛ لذا بدینوسیله اعلام میگردد در صورتی که اشخاص ذینفع به آراء اعلام شده فوق 
اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه 
اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم ورسید اخذ نمایند معترض باید ظرف یک ماه 
از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم 
دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد. در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد 
یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور 
سند مالکیت خواهد نمود و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.آ- 
۱۴۰۵۰۰۴۰۶   تاریخ انتشار نوبت اول :۱۴۰۵،۰۱،۱۸                          تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۵،۰۲،۰۲    

 مرتضی محمد آبادی- رییس اداره ثبت اسناد و املاک جاجرم

هیئت حل اختلاف موضوع ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

در اجرای ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه اجرایی قانون یاد شده اسامی افرادی که اسناد عادی 
یا رسمی آنان در هیئت مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک جاجرم مورد رسیدگی و تایید قرار گرفته 
است جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز در دو نشریه آگهی های ثبتی )کثیر الانتشار و 

محلی( بشرح ذیل آگهی می شود :
بخش ۶ بجنورد؛ ۷۲-اصلی موسوم به کلاته پشت بام

۱-ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی قسمتی از پلاک شماره ۷۲-اصلی ابتیاعی از محل مالکیت 
رسمی آقای رضا رضا پور به مساحت ۳۱۵۱،۲۶ متر مربع بنام آقای عباس محمدی به شماره رای 
۱۴۰۴،۳۵۶۵ -۱۴۰۴،۱۰،۲۹لذا بدینوسیله اعلام میگردد در صورتی که اشخاص ذینفع به آراء اعلام 
شده فوق اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا 
دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم ورسید اخذ نمایند معترض باید ظرف 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی 
تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد. در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل 
نگردد یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به 
صدور سند مالکیت خواهد نمود و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. 
آ-۱۴۰۵۰۰۴۰۷    تاریخ انتشار نوبت اول :۱۴۰۵،۰۱،۱۸                                 تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۵،۰۲،۰۲     

مرتضی محمد آبادی- رییس اداره ثبت اسناد و املاک جاجرم

هیئت حل اختلاف موضوع ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

در اجرای ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه اجرایی قانون یاد شده اسامی افرادی که اسناد عادی 
یا رسمی آنان در هیئت مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک جاجرم مورد رسیدگی و تایید قرار گرفته 
است جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز در دو نشریه آگهی های ثبتی )کثیر الانتشار و 

محلی( بشرح ذیل آگهی می شود :
بخش ۷ بجنورد ؛  ۲۰۷ اصلی موسوم به کلاته نخودی

۱-ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی قسمتی از پلاک شماره ۲۰۷-اصلی ابتیاعی از محل مالکیت 
رسمی آقای منصور ناصح به مساحت ۶۰۹،۵۸ متر مربع بنام آقای حسن مختاری به شماره رای 

۱۴۰۴،۱۱،۲۹ -۱۴۰۴،۳۸۱۹
لذا بدینوسیله اعلام میگردد در صورتی که اشخاص ذینفع به آراء اعلام شده فوق اعتراض داشته 
باشند باید از تاریخ انتشار آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم ورسید اخذ نمایند معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به 
اداره ثبت محل تحویل دهد. در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت خواهد 

نمود و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.آ-۱۴۰۵۰۰۴۰۸
 تاریخ انتشار نوبت اول :۱۴۰۵،۰۱،۱۸                                تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۵،۰۲،۰۲    

 مرتضی محمد آبادی - رییس اداره ثبت اسناد و املاک جاجرم

هیئت حل اختلاف موضوع ماده یک قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی

در اجرای ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه اجرایی قانون یاد شده اسامی افرادی که اسناد عادی 
یا رسمی آنان در هیئت مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک جاجرم مورد رسیدگی و تایید قرار گرفته 
است جهت اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز در دو نشریه آگهی های ثبتی )کثیر الانتشار و 

محلی( بشرح ذیل آگهی می شود :
بخش ۷ بجنورد ؛ ۲۰۷ - اصلی موسوم به کلاته نخودی

۱-ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی قسمتی از پلاک شماره ۲۰۷-اصلی ابتیاعی از محل مالکیت 
رسمی آقای منصور ناصح به مساحت ۴۹۸،۹۴ متر مربع بنام آقای محمد بهرامی جاجرم به شماره 

رای ۱۴۰۴،۳۵۶۸ -۱۴۰۴،۱۰،۲۹
۲-ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی قسمتی از پلاک شماره ۲۰۷-اصلی ابتیاعی از محل مالکیت 
رسمی آقای منصور ناصح به مساحت ۹۴،۱۸ متر مربع بنام خانم عزت سعیدی احمد آبادی به شماره 

رای ۱۴۰۴،۳۵۶۷ -۱۴۰۴،۱۰،۲۹
۳-ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی قسمتی از پلاک شماره ۲۰۷-اصلی ابتیاعی از محل مالکیت 

رسمی آقای منصور ناصح به مساحت ۴۹۲،۱۹ متر مربع بنام آقای جواد رضائی به شماره رای 
۱۴۰۴،۱۰،۲۹- ۱۴۰۴،۳۵۶۶

۴-ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی قسمتی از پلاک شماره ۲۰۷-اصلی ابتیاعی از محل مالکیت 
رسمی آقای منصور ناصح به مساحت ۴۳۸،۲۹ متر مربع بنام خانم مریم بهرامی جاجرم به شماره 

رای ۱۴۰۴،۳۵۶۹ -۱۴۰۴،۱۰،۲۹
لذا بدینوسیله اعلام میگردد در صورتی که اشخاص ذینفع به آراء اعلام شده فوق اعتراض داشته 
باشند باید از تاریخ انتشار آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به 
اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم ورسید اخذ نمایند معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به 
اداره ثبت محل تحویل دهد. در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت خواهد 

نمود و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود.آ-۱۴۰۵۰۰۴۰۹
 تاریخ انتشار نوبت اول :۱۴۰۵،۰۱،۱۸                   تاریخ انتشار نوبت دوم:۱۴۰۵،۰۲،۰۲      

 مرتضی محمد آبادی - رییس اداره ثبت اسناد و املاک جاجرم

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره۱۴۰۴۶۰۳۰۶۳۷۱۰۰۱۲۴۳هیات اول دوم/ موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک باخرز تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم فرشته شیخ احمدی فرزند احمد ب شماره 
ملی ۰۷۴۹۱۳۵۴۳صادره از تایباد در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۳۴۹۸متر مربع پلاک 
۲۶۳و۲۶۴فرعی از۱۲۵ اصلی واقع در بخش ۱۴ باخرز خریداری از مالک رسمی مرحوم میرزا محمد 
انصاری شهرنوئی محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز 
آگهی میشود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.آ-۱۴۰۵۰۰۴۳۱
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هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره۱۴۰۴۶۰۳۰۶۳۷۱۰۰۰۹۱۵هیات اول دوم/ موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی 
حوزه ثبت ملک باخرز تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی اقای عبدالقادر حیدرپور ب شماره 
ملی ۰۷۴۹۶۸۰۴۵۸صادره از تایباد در یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۴۷۱۷متر مربع پلاک 
۱۱۳۱فرعی از۱۲۵ اصلی واقع در بخش ۱۴ باخرز خریداری از مالک رسمی اقای غلامعلی انصاری 
محرز گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی میشود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از 
تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، 
ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم ،اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 
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آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۳۵۱۰۰۱۲۲۱ مورخ ۱۴۰۴،۱۲،۲۳ هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر درواحد ثبتی حوزه ثبت ملک شهرستان 
خلیل آباد تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی خانم اشرف یعقوب پور فرزند یعقوبعلی بشماره 
شناسنامه۳۱ صادره از کاشمر در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۲۶۷۲۵،۲۵ متر 

مربع قسمتی از ششدانگ پلاک شماره ۱۰۵۶ فرعی از ۶۰ اصلی بخش چهار خلیل آباد خریداری از 
مالک رسمی مالکیت مشاعی متقاضی)خانم اشرف یعقوب پور( محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد. آ-۱۴۰۵۰۰۴۳۵
 تاریخ انتشار نوبت اول : ۱۴۰۵،۰۱،۱۸
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آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مصوب ۱۳۹۰،۰۹،۲۰ و برابر رأی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۱۳۰۰۵۰۷۳ مورخ ۱۴۰۴،۱۲،۲۵ هیأت اول موضوع 
ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک گناباد تصرفات مالکانه و بلا معارض 
متقاضی آقای حسین خانی فرزند امیرخان در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت ۱۵۷۳،۷۵ متر 
مربع از پلاک شماره ۱۱۹ فرعی از ۱۲۳اصلی واقع در اراضی قوژد بخش یک حوزه ثبت ملک گناباد 
خریداری شده مع الواسطه از آقای محمد علی رسولی مالک رسمی محرز گردیده است ، لذا به موجب 
ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده ۱۳ آئین 
نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر الانتشار 
در شهرها منتشر و در روستاها رای هیأت الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده 
اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو 
ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی 
تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم 
قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و 

صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. آ-۱۴۰۵۰۰۴۳۹
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آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مصوب ۱۳۹۰،۰۹،۲۰ و برابر رأی شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۱۳۰۰۵۰۶۱ مورخ ۱۴۰۴،۱۲،۲۵ هیأت اول موضوع 
ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک گناباد تصرفات مالکانه بلا معارض 
متقاضی خانم عصمت نجاریان فرزند حسین در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت ۳۸۸،۸۲ 
متر مربع از پلاک شماره ۹۴۷ فرعی از ۳ - اصلی واقع در اراضی قصبه شهر بخش یک حوزه ثبت 
ملک گناباد خریداری شده مع الواسطه از آقای محمد مقیمیان مالک رسمی محرز گردیده است. لذا 
به موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 
۱۳ آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیر 
الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیأت الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام 
شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا 
دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی 
تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم 
قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی تقدیم 
دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می نماید و 

صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. آ-۱۴۰۵۰۰۴۳۷
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